

为贯彻落实关于全面加强新时代大中小学劳动教育的要求，在持续推进我校“新财经”教育改革中积极发挥劳动教育的独特育人功能，切实加强劳动教育，打造特色劳动教育体系，我校在 2022 年寒假期间组织开展劳动教育实践活动。旅游学院学生积极行动，参与志愿服务。

参与社区服务

争做志愿达人

01 19 级旅游管理 1 班傅雨曦



2021 年 12 月，作为共青团员的我想自己有责任和义务为社会贡献自己的微薄之力。为此，我积极响应市团委的号召，报名参加返乡

大学生的志愿服务活动，投身到社区工作中，成为了一名志愿者——这也是我第二次参与疫情防控工作。

最开始我负责的是新冠疫苗接种服务活动，在这期间来接种的有大多数都是 60 周岁以上的老人，因此我必须耐心讲解和倾听。作为青年志愿者，积极协助老人登记、核对身份信息、既往病史，耐心引导老年人按流程有序接种是我的责任和义务。



同时，不断发挥自身特长，详细询问老年人的身体健康状况，向老年人普及健康知识。在志愿服务过程中，我用家乡话能够跟他们进行简单的交流，这一点使我倍感亲切，也让我感觉到能够为家乡贡献自己的一点青春力量，很值得！

除了参与新冠疫苗接种志愿者活动，我还参与到社区的基层治理活动中去。这也要感谢街道和社区，让我有机会走进抗疫的第一线，为战胜新冠疫情贡献自己的微薄之力。



在日复一日的工作中，我感受到广大人民群众有多信任我们，我们肩上的责任就有多重大。基层工作是琐碎的，但事关老百姓，却是件件无小事。

为切实加强新冠疫情防控工作部署，健全疫情防控快速反应机制，提升大规模核酸检测实战能力，经婺城区新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定于2022年1月19日开展大规模核酸检测实战演练。演练当天，我作为封控区的志愿者，身穿密不透风的白色防护服，同医护人员一起挨家挨户上楼敲门，上门为他们进行采样。



疫情就是信号，防控就是命令。正值年关，杭州市出现疫情，我和社区的工作人员们不分昼夜地开展流调工作，对外地来金返金人员轨迹进行排查，对接政府部门熟知疫情防控政策，筛查杭州市封控区、管控区旅居史人员，严格按照街道社区管控要求来执行。

【八婺战“疫”在一线】大学生志愿者寒假参与疫情防控

首页>民生 01-11 11:29 1.7万

金华新闻客户端1月11日消息 记者 时宽兵 文/摄

1月11日，在婺城区城北街道站前社区，河北经贸大学放寒假回金的大学学生傅雨曦，穿上红马甲协助社区工作人员到沿街店铺核查防疫措施落实，打电话了解外地返金人员行程及疫苗接种情况。傅雨曦说，她是共青团员，和同学报名参加了婺城大学生寒假疫情防控志愿者，到社区、疫苗接种点等地为家乡做公益服务。



×

婺城发布 >

...

在城北街道，还有许多活跃的志愿者，他们也和基层社区工作人员一起，坚守疫情防控一线。志愿者傅雨曦是一名大学生，本来她已经找好了实践单位，在接到社区邀请后，果断决定来帮忙了。去年暑假，傅雨曦也在城北街道疫苗接种点服务过。“社区防疫防控工作让我学会了很多。在开学之前，我将继续服务好群众，为疫情防控出一份力。”傅雨曦表示。

02 19级G酒店管理1班张新会



2022年2月7日我的家乡全面组织核酸检测。作为一名在读大学生，我积极响应当地政府号召，义不容辞地为家乡疫情防控贡献出自己的微薄之力，协助家乡核酸检测工作进行顺利。在做好所有安全防护准备工作的前提下，我和其他几位志愿者带领大家井然有序地开展核酸检测工作，穿上防护服从早上八点到下午一点，在将近五六个小时的志愿服务中，我深深地体会到身处抗疫一线工作人员的艰辛。

在春节期间虽然天气很冷，但并没有阻挡大家战胜疫情的勇气和决心。同样我很光荣，也很自豪能和大家并肩作战，参与其中贡献自己的力量。通过这次志愿服务，我深深地体会到党和国家以及人民群众之间相互配合的重要性。在遇到困难时我永远会勇往直前，义无反顾地发扬当代大学生的优良传统，积极参与，不逃避，不退缩。守得云开见月明，我相信只要我们众志成城，疫情的阴霾一定会早日散去，

胜利终将会到来。要相信生活明朗，未来可期！